

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН Муниципальное образование «Бабаюртовский район»

Администрация муниципального района

Постановление

«<u>dd» gerarf</u> 82020 г.

No 5411

О создании муниципального казенного учреждения «Управление образования муниципального района «Бабаюртовский район» Республики Дагестан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 — ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996 г. № 7 — ФЗ «О некоммерческих организациях», постановлением администрации муниципального района «Бабаюртовский район» от 23.05.2011 г. № 127 «О Порядке утверждения уставов бюджетных или казенных учреждений муниципального района «Бабаюртовский район» и внесения изменений в них» администрация муниципального района «Бабаюртовский район» постановляет:

- 1. Создать Муниципальное казенное учреждение «Управление образования муниципального района «Бабаюртовский район» Республики Дагестан, как правопреемник Отдела образования администрации муниципального района «Бабаюртовский район» Республики Дагестан и муниципального казенного учреждения «Информационно методический центр дошкольного, общего и дополнительного образования детей» Бабаюртовского района Республики Дагестан (сокращенное наименование МКУ «Управление образования МР «Бабаюртовский район» Республики Дагестан).
- 2. Определить основные цели деятельности МКУ «Управление образования МР «Бабаюртовский район» Республики Дагестан:
- обеспечение реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации, Республики Дагестан и нормативно правовым актам

муниципального района «Бабаюртовский район» Республики полномочий муниципального района «Бабаюртовский район» Республики Лагестан в сфере образования.

- 3. Определить, что функции и полномочия учредителя Муниципального казенного учреждения «Управление образования муниципального района «Бабаюртовский район» Республики Дагестан осуществляет Администрация муниципального района «Бабаюртовский район» республики Дагестан.
- 4. Утвердить предельную штатную численность работников Муниципального казенного учреждения «Управление образования муниципального района «Бабаюртовский район» Республики Дагестан (Приложение № 1).
- 5.Отделу имущественных и земельных отношений, муниципального контроля администрации муниципального района «Бабаюртовский район» (Аджиев М. А.) закрепить за МКУ Управление образования МР «Бабаюртовский район» Республики Дагестан на праве оперативного управления имущество для выполнения целей и задач данного учреждения и передать его по акту приема передачи (Приложение № 2).
- 6.Утвердить Устав Муниципального казенного учреждения «Управление образования муниципального района «Бабаюртовский район» Республики Дагестан.
- 7. Для осуществления организационно правовых мероприятий, связанных с регистрацией МКУ «Управление образования государственной «Бабаюртовский район» Республики Дагестан (в том числе Устава) в порядке Федерального закона от 08.08.2001 г. № 129 - ФЗ «О государственной предпринимателей», юридических ЛИЦ и индивидуальных регистрации уполномочить в качестве заявителя Гаджимурадова М.Б.
- 8. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Бабаюртовские вести» и разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Бабаюртовский район».
 - 9. Контроль исполнения данного постановления оставляю за собой.
- 10. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2021 года.

И. о. главы муниципального района

